

Közösségerősítés a generációk között MINŐIES-en EFOP-1.3.5-16-2016-00425 azonosító számú projekt

A Miskolci Nőknek Is Esélyt Alapítvány (MINŐIES Alapítvány)
„Közösségerősítés a generációk között MINŐIES-en” című projektje Miskolcon
és Alsózsolcán valósul meg 2017.05.01. és 2020.05.01. között.

A projekt hozzájárul a generációk közötti együttműködés és kapcsolat, a társadalmi összetartás erősítéséhez; az önkéntes és karitatív tevékenységekben való részvétel előmozdításához; a közösségi integráció, a civil társadalom megerősítéséhez, a társadalmi szolidaritás céljának eléréséhez.

A projekt két közvetlen célcsoportja a két településen élő 14-35 éves fiatalok és a 60 év felettek, de számítunk a teljes lakosság érdeklődésére, mint közvetett célcsoportra is.

A projekt tevékenységei igen széleskörűek:

A generációk közötti együttműködés, kapcsolattartás, kommunikáció keretében Önkéntes Napokat és Közösségi, családi napokat szervezünk. Rajz/fotóversenyt – és kiállítást tervezünk „A közösség, amihez tartozom”, illetve „Az önkéntes munka” címmel.

A közösségi együttműködést támogató helyi összefogás erősítése, partnerség építés a közösségi tervezés módszerével keretében információs workshopok, műhelymunkák lesznek, melyek a helyi, aktuális kérdéseket vetik fel a közösségek erősítéséhez, a kapcsolatépítéshez kötődően, és a tervezett évzáró eseményeken értékelik a közösségek az eredményeiket, fogalmazhatják meg terveiket.

Az alulról jövő, a közösségépítés módszerével megvalósított, a közösség életére hatást gyakorló tervek felkarolása, koordinálása keretében információs előadások szólnak az önkéntes és közösségi munka kereteiről, szabályozásáról és lehetőségeiről a jó gyakorlatok átadásával, és közösségfejlesztő és jogi tanácsadást is kínálunk a szerveződő közösségeknek.

A kisközösségek, önszerveződések együttműködésének mélyítése, tudás és tapasztalat megosztás keretében a fiataloknak és időseknek is több kétnapos, bentlakásos közösségfejlesztő workshopot szervezünk.

A létrejött közösségek gondozását 2 fő önkéntes koordinátor mentorálja, így el tudjuk érni, hogy legalább 2 db közösség aktív regisztrációval rendelkezzen a projekt végére.

Részletes programjainkat megnézheti a www.minoies.hu honlapon, illetve ha szívesen kapna hírlevelet a közösségeink programjairól, kérjük jelentkezzen a programefop135@minoies.hu e-mailcímen.

Miskolci Nőknek Is Esélyt Alapítvány
3535 Miskolc, Szentpáli utca 1.
Tel.: +36 30 418 25 49
e-mail: minoiesalapitvany@gmail.com

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG

Európai Unió
Európai Szociális
Alap

